

2021 年 12 月 21 日 株式会社 LIFEstyle

台湾カステラ米米 (ファンファン)

台湾カステラ クリスマス

台湾カステラ専門店 米米(ファンファン)より 期間限定!クリスマス台湾カステラが登場! 4 店舗で 12/23(木)より販売

株式会社 LIFEstyle (本社:大阪市北区) は台湾カステラ専門店『台湾カステラ米米 (ファンファン) より クリスマス台湾カステラを 4店舗で 12/23(木) ~ 12/26(日) 限定販売!



クリスマス台湾カステラ¥1,780 (関西店舗) ¥1,980 (関東店舗)

台湾カステラ専門店米米(ファンファン)より、期間限定!『クリスマス台湾カステラ』が新登場! プルプル!ふわふわ!シュワシュワ!な食感の台湾カステラにいちご、濃厚なカスタードクリーム、 生クリームを挟み、粉糖であしらった Merry Chrismas の文字を添えて。クリスマスのちょっとした手 土産やクリスマスパーティーに、ささやかな『クリスマス台湾カステラ』をご用意しました。

京丹波のこだわりたまご 葉酸五子 100% 使用

『みずほファーム』の濃厚な味の【葉酸たまご】

京丹波にある『みずほファーム』自然に恵まれたこの大地から、『きれいな水』 『新鮮な空気』、『ピカピカの太陽の下』で驚きの「たまご」を育てています。

※葉酸はからだを作るアミノ酸やたんぱく質に関わるとても大切なビタミンの1つ。最近では胎児が正常に発育するの に必要で、妊婦さんや赤ちゃんがほしい女性に欠かせない栄養素であることもわかってきた今注目のビタミンです。

●報道関係の皆様からのお問い合わせ先● ■

台湾カステラ米米(ファンファン)とは?



台湾カステラ専門店 米米(ファンファンの焼きたて『台湾カステラ』は北海道産小麦粉を使用した生地に『京丹波のこだわりのたまご』をたっぷり使用しじっくり焼き上げるカステラはシフォンケーキのようにプルプル!ふわふわ!シュワシュワ!な食感!

■販売店舗情報

期間限定 12 月 23 日~ 26 日 4 店舗で販売致します クリスマス台湾カステラ ご予約承ります(受取日・販売日は 23 日~26 日)

【関東店舗】

店舗名 ●台湾カステラ米米 café ららぽーと TOKYO-BAY (タイワンカステラファンファンカフェララポートトウキョウベイ)

住所 千葉県船橋市浜町 2-1-1 ららぽーと TOKYO-BAY 北館 1F(sweets biyori 内)

TEL 047-421-7784

店舗名 ●台湾カステラ米米 café 表参道(タイワンカステラファンファンカフェオモテサンドウ)

住所 東京都渋谷区神宮前 5-11-7 (sweets biyori 内)

TEL 03-6427-1321

【関西店舗】

店舗名 ●台湾カステラ米米梅田(タイワンカステラファンファンウメダ)

住所 大阪府大阪市北区芝田 1-6-6

TEL 06-6372-5012

店舗名 ●台湾カステラ米米 Cafe なんばパークス (タイワンカステラファンファンカフェナンバパークス)

住所 大阪市浪速区難波中 2-10-70 なんばパークス 4F

TEL 06-6636-3133

URL https://tcfanfan.com/

■運営会社

運営会社名 株式会社 LIFEstyle

所在地 大阪府大阪市北区堂山町 1-5 三共梅田ビル 6F ブランド

代表者 濱田栄一

資本金 30,000,000 円 設立 2009 年 2 月 20 日 事業内容 飲食店の企画・運営 ブランド ・千成屋珈琲

・センナリヤフルーツパーラー

· OMATCHA SALON

· CHEESE CRAFT WORKS